

DEBRECZEN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:
Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky Endre-u. 1.
(Bika-bérház.) — Telefon: 113. szám.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLO
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Előfizetést egyelőre nem veszünk fel.
Egyes szám ára: hétfőnap (4 oldal)
100.000, vasárnap (6 oldal) 200.000 pengő

Jegyrendszer

Fixfizetésű ember, legyen akár fizikai, akár szellemi dolgozó, szédelegve nézi az üzletek kirakataiban az árakat. Többszázmillió árjelzés kerül a kirakathoz tett ruhára, cipőre, de egyéb ruházati cikk és tohóruhá stb. ára is közel jár a százmillióhoz. — Ez pedig megfizethetetlen azok számára, kik heti bérből, vagy havi fizetésből élnek. Hiszen egy elsőrendű munkás vagy tisztviselő három havi keresete kell egy gyenge minőségű ruhára, két havi keresete egy pár cipőre. Pedig hát a legtöbb dolgozóknak nem csak magáról kell gondoskodni, hanem családjáról is, gyermekeiről is. A gyermek is nyívt a ruhát, fontos cipője sem tart ki örökké, újat kellene venni, egy új ruha is kellene, de miből? — mered fel a kérdés a családapa előtt...

Minden inflációs korszak velejárója, hogy a fixfizetéses réteget sújtja a legjobban a pénzhiány. Az áraknak a bérek nem tudnak versenyre futni. Nálunk, sajnos, késsza ébredtek annak tudatára, hogy a munkateljesítmény értékének biztosításáról és megővéséről is gondoskodni kell. Ezért maradtak mélyen alul a bérek és fizetések. Újabb már egymásután szinte hetente következnek a fizetés és bérváltozások, kalóriamegtartás-ellenesek, de jórészt megint hátrálóak voltak, a folyamatosan emelkedő árak nemcsak hogy utóértek, hanem minden esetben szinte megelőzik. Mire a dolgozó kézhez kapja a felemelt összeget, annak tudatára ébred, hogy a nagyobb összegnek sok esetben kisebb a vásárló értéke, mint a megelőző heti kisebb fizetésnek.

Igy esőken az életnívó egyre lejjebb és lejjebb a költött jövedelmű rétegeknél. Kétségtelen, hogy a mai időkben mindenkinek áldozatot kell hozni. A fizikai és szellemi dolgozók megkötötték a maguk áldozatát, hiszen élelmiszeri viszonyaik lényegesen romlottak, a ruházatkódás pedig szinte megoldhatatlan feladat. De a magyar demokrácia nem nézheti tétlenül az emberek vergődését az emelkedő árak tengerében és természetesen, hogy segítséget kell nyújtani. Ez pedig másként nem történhet meg, mint olyan rendszabályok bevezetésével, melyek alkalmazásuk az egyenlő elosztás és elviselethez árak elérésére. Ugyanis, mint bárki láthatja, az élelmiszer felhozatal javul, a különböző árakban sem tapasztalható az a hiány, mint az elmúlt évben. De az árak és javak nagy részét csak a bürokrácia emberek szerezhetik meg. Ezen a szociális igazságtalanságon kell változtatni. Erre törekszik a kormányzat, mikor gazdasági tervében bejelenti, hogy jegyrendszert vezet be a fontosabb élelmiszer-cikkeken kívül a legszükségesebb közszükségleti cikkekre, így a ruházatra és lábbelire.

A demokrácia gazdasági szabadsággal is jár, mi magunk is csak vagyunk a hitel, de a háború utáni rendkívüli viszonyok határt szabnak a teljes mértékben érvényesülő gazdasági szabadságunk. Valóban gondoskodni kell, hogy a meglévő készletek igazságosan és egyenlően oszthatóak legyenek a rászoruló közt. Maga Anglia is kénytelen fenntartani a jegyrendszert. Nem lehet kivétel a háborútól oly sokat szenvedett kis ország, mint Magyarország.

Egyelőre nem küldenek meghívókat a békeértekezletre

A londoni rádió jelentése szerint egyelőre nem küldenek meghívókat a békeértekezletre. Ennek az elhatározását a külügyminiszterek április 25-i találkozására bízzák. Anglia és Amerika kijelentette, hogy a moszkvai értekezlet meghatározott időpont maradjon érvényben. A Szovjet Unió

ellenzte ezt a felhozást, mert szerinte a külügyminiszterek helyetteseinek nem lesz idejük arra, hogy kidolgozzák Németország volt esatlós államával kötendő békeszerződés tervezetét. A külügyminiszterek tanácskozásai 12-15 napig tartanak, azután szünet lesz, majd a 21. nemzet érte-

kezlete június elején kezdődik meg, írja a Times.

Beavatott diplomáciai személyiség szerint Byrnes, Molotov és Bevin még a párisi külügyminis-

tudatosan hanyagolta el a föld megmunkálását, be kell jelenteni az illető ellen nyomban internálási eljárás indítanak.

A bizottságot Szilma József kinevezte, az ellenőrzés célja az, hogy a dolgozóknak tudniuk kell, lesz-e kenyérük.

Kardos Sándor a dolgozó parasztság nevében önértzetesen visszautasította azokat a támadásokat, melyek állandóan érik őket. A parasztság éppolyan dolgozó, mint azok az emberek, akik gyárakban vagy ipari műhelyekben munkálkodnak. Kérde, hogy miért nem akarják ezt elismerni? Selmencnek tartja, hogy a verekedő termelő parasztságot állandóan támadják és illetéktelenül beavatkoznak a dolgaikba. Megvan győződve arról, hogy a parasztság eddig is, ezután is megteszi kötelességét, hogy az ország érdekében verekedő munkát fejtson ki.

Lovász László kijelentette, hogy a Nemzeti Bizottság tagjait a legjobban szándék vezette, hogy az esetleges hibákat, mely a termelés körül felmerült, kiküszöbölje. Ezért kérte fel a bizottságot az ellenőrzésre. Kun Márton, ifj. Veres Péter felszólalásai után Hajdu János miniszteri biztos kifejtette, hogy a parasztság eddig is szakszerűen eleget tett kötelességének. A tavaszi munkálatok elkezdését annak bevégezéséig felfüggesztette, hogy az ország kenyereit biztosítsa.

A bizottság végül a cukorrepa termelő szövetség felkérésére ellenőrző megbízottakul Jámor Ferencet és Szűcs Sándort választotta meg.

A belügyminiszter rendelete a rendőrségi elbocsátásokról

A belügyminiszter rendeletet adott ki, amelynek értelmében 48 óra belül fel kell menteni a rendőrségen a XI. vagy ennél magasabb fizetési osztályba tartozó mindazokat az alkalmazottakat, akiket a belügyminiszter eddig nem nevezett ki, vagy állásukban nem erősített meg. Az említett egyéneknek rendelkezési állományba való helyezésükről a belügyminiszter fog intézkedni.

Ugyanakkor fel kell menteni a szolgálattól a magyar államrendőrségnél mindazokat az ideiglenesen alkalmazott (új alkalmazottak) tagjait, akiket a belügyminiszter eddig nem nevezett ki, illetve azokat a szerződéses alkalmazottakat, akiknek a szerződését a belügyminiszter nem hagyta jóvá.

Zendülés Medgyesen

Bukarest, apr. 13. Az Agri Press Nagyszomból keltezett jelentése részletesen beszámol a Magyar párti és vasgárdista elemek által szított medgyesi zendülésről. Medgyesen a munkás szindikátust revorverekkel felgyújtott Magyar pártiak, volt vasgárdisták hilleristafaszista jelszavakat kiabálva megtámadták. Le a szindikátussal, halál

Fotó Horváth
Simonyi-utca 1/b.

A Szovjet-Unió és Amerika között nem lehetnek ellentétek

Newyork, apr. 13. (AFP) A Szovjet Unió és mi is okosabbak vagyunk annál, hogysem háború lecssen közöttünk, mondotta Wallace kereskedelmi miniszter Roosevelt halálának évfordulójára alkalmasított rendezett emlékműnyeségen. Semmiel sem jobb közösségünk

az imperialista Angliával — mondta Wallace — mint a kommunista Szovjet Unióval. Ezután utalva Roosevelt nemzetközi és szabadelvű érzelmeire, kijelentette, hogy az amerikai kongresszus reakciós törvényjavaslatokat szavazott meg, az atomerő ellenörz-

sével kapcsolatban. Franciaország számára Madagaszkár szigetén biztosított vannak a nyersanyagok, amelyekkel bizonyára az atomerő békés felhasználásában túlhalad bennünket. A Szovjet Unió, Anglia és Belgium sem fog elmaradni mögöttünk. (MTI)

Z. Nagy Ferenc fontos kijelentései Debrecenben

A Kisgazda Párt hajdúmezei szervezeteinek vezetői tegnap értekezletet tartottak Debrecenben. Az értekezleten a központi részéről megjelent Z. Nagy Ferenc nemzetgyűlési képviselő, aki ismertette az általános politikai helyzetet. Rámutatott arra, hogy a Kisgazda Párt főirány politikája tehetősebb az elmúlt évszázad szabad választások megtartását s azon ország világ előtt megmutathatjuk a magyar nép igazi akaratait. A választások eredménye végső fokom semmiféle praktikkával el nem homályosítható, az közel fogható bizonyítéka népünk politikai kívánásának. A választás után a Kisgazda Párt szintén vállalta a koalíciós kormányzást. A közelgő békefárgyalások feltételül megkívánják az ország nyugalmának biztosítását. Az újjáépítés és közéleti terén elért eredmények mellett a koalíció legfőbb eredménye a közrend nagy általánosságban történő megővése. Az emult belpolitikai válságot becsulgyva rámutatott annak igazi hátterére és okaira. Kijelentette, hogy a Párt komolyan fennt kívánja tartani a koalíciót. A közelgő feladatokkal foglalkozva Z. Nagy képviselő kijelentette: — A pártunkat még fokozottabb mértékben meg kell indítanunk országosra. Nem tudhatjuk, hogy milyen meglepetéseket tartogat számunkra a jövő, az azonban bizonyos, hogy a nemzeti gondolat, a polgári eszme és a keresztény világnézet velünk áll vagy bukik. Reánk bízva feladatunkat vállalnunk kell a magyar jövőért. Az eddigigaz hasonló bizalommal legyünk Nagy Ferenc miniszterelnök iránt. Támogatnunk kell őt, hogy ország világ lássa: a magyar nép többsége lenis a Kisgazda Párt és annak vezetőre, Nagy Ferenc mellett sorakozik fel.

Ezután többször gazdaságpolit-

kai feladatokról szól Z. Nagy Ferenc. A nemzetgyűlés legközelebbi ülésén bejterjesztik a földreform gyors befejezéséről szóló törvényjavaslatot. A Kisgazda Párt mindenkor a földreform megvalósítása mellett foglal állást, de abban sohasem volt benne, hogy a közös akaratral meghozott törvényt egyesek sorozatosan átlépjék. A törvényjavaslat szerint az 50 holdnál kisebb, jogtalanul elkobzott parasztföldöket minden körülmények között visszadják tulajdonosának, míg a nagyobb földbirtokoknál cserével oldják meg a kérdést. Készen áll a mezőgazdasági érdekképviseletéről szóló törvényjavaslat is. Ebben a javaslatban a parasztság ártízeses vágyai ültek

nek testét. A minél hamarabb felállítandó érdekképviseleti szervek hatósági jogkört fognak kapni. — Azt akarjuk, hogy a mezőgazdaságot érintő kérdésekben döntő szava legyen a parasztságnak. Nagy tervvel lesz ez a parasztság kezében, amellyel azonban senki sem akar támadni, csupán érdekeit óhajtja megvédelmezni.

Z. Nagy Ferenc nagy többséggel fogadott beszéde után Csűsz László ügyvezető elnök szervezeti ügyekkel foglalkozott, majd Fogarassy Elek főtitkár adott részletes utóbeszámolót az egyes szervezetek részéről.

A lakos hangulata értekezlet Csűsz László szavával ért véget.

Gordon pénzügyminiszter Párisba utazott

A tízmillió amerikai kölcsönrel kapcsolatos kérdések megtárgyalására Gordon Ferenc pénzügyminiszter vezetésével egyes tárca-

közi bizottság utazott Párisba. A magyar küldöttség külön vonata szombaton két órakor hagyta el a keleti pályaudvart.

Ellenőrző szemlék a város határában

Kardos Sándor visszautasította a dolgozó parasztság elleni támadásokat

A város termelési bizottsága Szűcs Sándor előadete alatt tartotta szokásos heti ülést, amelyen foglalkozott a Nemzeti Bizottság felhívásával, hogy a Debrecen határában lévő tavaszi mezőgazdasági munkálatok elvégzését ellenőrizze. A termelési bizottság előtt ez a kérdés nem volt új dolog, mert már előzőleg előkészítette a bevetetlen területek ellenőrzésének munkálatát. Most a bizottság hat küldöttséget állított össze az ellenőrzésre. Ezek a küldöttségek hétfőn indulnak el a kijelölt vidékekre.

A Hortobágy-Halastó részét ifjú Veres Péter vezeti, Nagyhegyes, Kishegyes, Kis-Elepe, Cucca Csapó dűlőre Ménéz András, Ondód környékére Bódi Sándor, Szepes-Elepre Kovács János, Nagy-

csere-Haláp Kardos Sándor, Macs környékére Kun Márton, Páltag vidékére Szilma József, Mikepéres. Létai út Szűcs Sándor vezetésével dolgozó bizottsági tagok.

Az ellenőrzési szemlék meg kell állapítani, hogy a város határában lévő 75.000 hold művelési területből 22 ezer hold miért nincs termelésre berendezve. Az ellenőrzés szigorú lesz, mert meg kell állapítani azt, hogy mi az oka a földek parlagon hevertetésének, anyag- vagy vetőmaghiány okozta-e, hogy az érdeklő földtulajdonosok a munkálatokat nem végezték el, vagy szabotálási történet-e? Az ellenőrző bizottságoknak a helyszínen nyomban intézkedni kell a megművelés azonnali megkezdése iránt. Ha olyan jelenséget tapasztalnak, hogy a gazda

lőnösen a dolgozó hozzájuthasson méltányos és általuk megfizethető áron.

A termelés, a kereskedelem és ipar jogos érdekei megővése mellett feltétlen gondoskodni kell arról, hogy a költött kereseti rétegek duberi életszínvonalhoz juszanak a demokrátkus Magyarországon.

lőnösen a dolgozó hozzájuthasson méltányos és általuk megfizethető áron.

A termelés, a kereskedelem és ipar jogos érdekei megővése mellett feltétlen gondoskodni kell arról, hogy a költött kereseti rétegek duberi életszínvonalhoz juszanak a demokrátkus Magyarországon.

a zsidókra, dobják ki a magyarokat felkiáltások közben szétrombolták a berendezést, felgyújtották a könyvtárat és kirabolták a páncélszekrényt. A munkásszindikátus 19 tagja szembe szállt a támadókkal. Amikor a védekezők segítség érkeztet, a támadók az irodahelyiséget felgyújtották.

A román sajtó a zendüléssel

Horthy fia szintén volt letartóztatásban Mauthausenben

Nürnberg, apr. 13. (Reuter) A háborús főbűnösök tárgyalása során kitért, hogy Horthy Miklós kormányzó fia szintén volt letar-

kapcsolatosan élesen támadja a Maniu és Nemzeti Parasztpártot a román kormány pedig a legszigorúbb vizsgálatot rendelte el 51 embert a nagyszabású hatóságára szállítottak. A zendülés ügyében pénteken már ítéletet is hoztak, 11 vádlottat 3 évi börtönbüntetéssel sújtottak és a többiek kisebb büntetést kaptak.

(M.T.I.)

tartóztatásban Mauthausenben, Rogusa fedőnév alatt, Badoglio fia pedig Brause Wetter álnév alatt. (MTI)

Mi lesz a Pallagi Akadémiával

A pallagi gazdasági akadémiával kapcsolatos vizsgálat ügyében miniszteri bizottság szült ki. Tegnap megérkezett a bizottság másik részlege is Budapestre. Solti Ernő miniszteri osztálytanácsos, a földművelésügyi minisztérium kiküldöttje tegnap délelőtt tárgyalásokat folytatott Öry István és Balogh István főispánokkal. A bizottság debreceni szemléje és tárgyalása arra irányul, hogy mi legyen a pallagi akadémia sorsa, amelyet erősen érint az, hogy a földbirtokreform kapcsán elvették és kisajátították a pallagi akadémia földjét is. Hír szerint a kor-

mány, illetve egyes minisztériumban olyan tervek is felmerültek, hogy esetleg megszüntetik a Tiszántúli egyetemen mezőgazdasági főiskoláját, ami ellen a város vezetősége a legerőteljesebben tiltakozik, annál is inkább, mert a város annak idején nagy áldozatokat hozott a pallagi gazdasági akadémia felállítására érdekében és nem közömbös, hogy amikor a Dunántúlon, Keszthelyen és Magyaróváron, tehát két helyen is van ilyenirányú főiskola, akkor a Tiszántúlon ne legyen és a kormányzat ne biztosítsa további működését.

Nyugdíjazásra ítélték Orsós Imre professzort

Orsós Imre János dr. egyetemi tanár igazolási ügyében a központi bizottság Rózsássy József elnökölte alatt folytatva szombaton a tárgyalást. A még ki nem hallgatott tanuk álltak a bizottság elé.

Rózsássy elnök kérdésére Orsós kijelentette, hogy Halléban mint tanár vett részt a kimenekült ifjúság oktatásában. Politikával nem foglalkozott. A bizonyítási eljárást az elnök ezzel befejezettnek nyilvánította. Az utolsó szó jogán Orsós Imre szólalt fel és

hosszú tudományos munkásságára hivatkozott. Majd ismét kijelentette, hogy ő népi származású ember, aki mindig demokrata értékű munkát fejtett ki.

Az igazolóbizottság Orsós Imrét nyugdíjazásra ítélte „a magyar nép érdekében élt és munkáját, melyet azáltal követett el, hogy 1942 márciusában a Bárony-emlékvacsorán gyűlöletre igazgott”. Orsós professzor felebevezett a marasztaló ítélet miatt, a szakszervezet képviselője szintén felebevezett súlyosbíttatást.

Debreceni Írói Hét előkészítése

Simon László kultuszalkamtitkár Debrecenbe érkezik.

Simon László kultuszalkamtitkár Kardos László o. tanácsos kíséretében a héten Debrecenbe érkezik. Az államtitkár előadást tart a pedagógusok szakszervezetében szerdán délután fél 4 órakor és csütörtökön délután nevelésügyi problémákról és válaszul a felvetett kérdésekre. Az előadásokra felhívják az összes pedagógusok figyelmét.

E hó 18-án értekezletet tart az államtitkár a kulturális egyesületek bevonásával a májusban Debrecenben tartandó Írói Hét előkészítése és a színház problémája ügyében.

Minisztériumi kiküldöttek a közellátási felügyelőségen

Drótos János közellátási tanácsos és Teszler Nándor szakelőadó, a közellátási minisztérium kiküldöttei Debrecenbe érkeztek és a közellátási felügyelőségen az elszámolási bizottság munkáját, a zsirbeszolgáltatás teljesítését és az általános beszolgáltatás teljesítését ellenőrizték. A minisztériumi kiküldöttek mindent a legteljesebb rendben találtak és teljes megelégedéssel távoztak.

Nahóczky Miklós közellátási felügyelő, a közellátási miniszter visszahelyezett a debreceni és hajdúmegyei közellátási felügyelőség élére, elfoglalta hivatalát, ismét átvéve a vezetést.

Ruha teszi a nőt!
Mindekinek egyéniségéhez illő tetszesszerű mintákat fest ruhájára, blúzára, sáljára
Katz Piac-u. 43. II. em.

Mese a százpengősökről
Az utóbbi napokban Budapestben olyan hír terjedt el, hogy a jelenleg még forgalomban lévő 100 pengősök lesznek az új pengővaluta alapjai. Hiteles értesülés szerint ez a hír minden alapot nélkülöz.

Pék berendezés gépekkel eladó vagy esetleg társulnék.
Kohn, Simonffy-utca 17. sz.

CSOKRONAI SZÍNHÁZ
Vasárnap 3 és 6 órákor
Csókrol-csókra
Szenzációs táncos revüoperett! Nézőtéri mókák!

Az elszámoltatás során igénybevevett termények beszoállítására

Felhívom azokat, akiknél az elszámoltatás során gabonát, lisztet, olajmagot, olajat, kukoricát vagy zsejt vett igénybe az elszámoltatási bizottság, hogy az igénybevevett terményeket 8 napon belül a kijelölt kereskedőknek ajánlja fel és ennek megtörténte az elszámoltatási bizottság előtt (Városháza I. em. 6.) igazolja.

A beszoállítás és az igazolás elmulasztása esetén a büntető eljárást azonnal megindítom — Polgármester.

Megindult a villamosforgalom

Szombaton reggel hét hónapi szünet után megindult a villamosforgalom Debrecenben. A fő, nagyerdői vonalon három kocsit közlekedik 15 percnként, a Csapó-utcai vonalon két kocsit. A Helyi Vasút a viteldíjat a következőképpen kérte megállapítani. Vonal és átszálló 400.000, ezakaszjegy és gyermekjegy 200.000 pengő. Hetikártya napi kétszeri utazásra bárkinék 3.600.000, munkásoknak, diákoknak, tisztviselőknek 3.000.000 pengő. A városi tanács a szakasz és vonal, átszálló jegy díjszabását engedélyezte. Szabó Kálmán polgármester túl magasnak találta a hetikártya díj összegét, különösen a munkások, tisztviselők, tanulók részére. Egyelőre nem adnak ki heti kártyát, vagy füzetjegyet, mivel bizonytalan a villamos közlekedés folytonossága, még nincs kellő szememnyiség. Ugyanakkor a Helyi Vasút olyan tervezetet dolgoz ki, amely nagyobb kedvezményt biztosít majd a dolgozóknak és diákoknak.

Villamos menetrend

Április 14-től, vasárnaptól kezdődően további intézkedés az alábbi menetrend szerint közlekedtetjük forgalomba helyezett villamos kocsijainkat:

1. Pályaudvar—Klinikák Egyetem, MÁV pályaudvartól indul 6.45-től 15 percnként 18.15-ig, Klinikától indul 7.07-től 15 percnként 18.37-ig.
2. Csapó-utca—Köztemető, Csapó-saroktól indul 7.00 órától 12 percnként a tűzrakományáig, míg 13.00 órától 20 percnként 18.00 óráig a Köztemető-Kassa kapuig, míg 18.24-kor a tűzrakományáig.

Kassa kaputól első kocsit 13.20-kor, utolsó kocsit 18.20-kor, tűzrakományától utolsó kocsit 18.35-kor indul.

Viteldíj: szakasz- és gyermekjegy 300.000 P, vonal és átszállójegy: 400.000 P. — Üzletigazgatóság.

MOZIK MŰSORA

APOLLÓ MOZGÓ: Öten voltak. Az idény legszebb amerikai filmje. Előadások: 3, 5 és 7 órákor. Vas. és ünnepnap délelőtt 11 órákor.

PETŐFI MOZGÓ: Lenyűgöző új amerikai szerelmi történet: „Örök ké a föld”. Legújabb amerikai hitad. Előadások: 3, 5 és 7 órákor, vasárnap délelőtt 11 órákor is.

METEOR MOZGÓ: Erősebb a szerelmnél. Kisérő műsor: Kádár Kata. Előadások: szombaton 6, vasárnap 11, 3, 5, 7 órákor.

Aranyért legtöbbet a készítő fizet.
Moskovits Sándor
Piac-utca 41. Javításokat vállalok.

Ócskavasat, fémet, rongyot a legmagasabb árban vesznek. Eötvös-u. 110

KAMARA SZÍNHÁZ
Vasárnap 6 órákor
Háztűznéző Szeszély

Alvázat keresek
stráfkocsihoz megfelelőt.
Faszén kapható.
Hortobágy malom.

Ballon kabát
férfi ruha
női kabát
szövet
bélésáru
Vágó Sándor
Piac-u. 33. Széchenyi-u. sarok.

Bontásból falkutó vasat, tetőbádogot.
fémek, csontot, rongyot vásárolok.
Fischer vas-udvar Csapó-u. 89.

Divat cipőt
Vágó Zoltán
cipőüzletéből.
Piac-u. 33. Széchenyi-u. sarok.

NYERS NYULBŐRT, PÉZSMA- és VADBŐRT VESZÜNK
TSUK GYÁR, Budapest, Király utca 35. szám.

S T A R szappanipar Pfeilring—Sherk—Illko
csukák egyvadásztója G. K. Budapest, VII. Holló utca 17. szám.
Pécs előzetes leküldése után postai szállítással.

ELADOK-VESZEK hálószobát, úriszobát, kombinált butort, kenyérsütőgépet, térfűtőgépet, ruhát, zongorát, írógépet, MEZEI öszeres Vörösmartv-utca 12. szám.

Gazdák figyelmébe!
Miniszteri rendelkezés szerint bányáknak sürgősen tengerit kell szállítanom.
Kérem azokat a gazdálkodókat, akik tengerit nálam ajánlottak fel és kötöttek le, hogy április 15-től kezdve sürgősen szállítsanak.
Pósalaky András Futura bizományos Nyugati-u. 12. sz.

KALAPJA piszkos, formátlan
ifj. **DALMI** kalaposmester
szakszerűen tisztítja, formázza.
Vár-u. 2. Csapó- és Vár-utca sarok.

Új cipőüzlet!
Értesítem a n. é. vásárló közönséget, hogy cipőüzletemet Kossuth-utca 1. sz. alatt a Debreceni Első Takarékpénztár épületében megnyitottam. Kérem n. b. pártfogásukat:
JAKUS ISTVÁN cipőkereskedő

Ütődött
és kopott lehet a kerékpárja, de a gumi nem lehet rossz.
Kerékpárgumit
külső-, belső-, ragasztó-, szeleppgumi csakis:
Katz, Piac-utca 43. sz. II. emelet.

FIGYELMI
Varrógép, kerékpár, rádió, gramofon javítás.
Autógón hegesztés!
Hortobágyi Tűzoltó szakszerűen mester.
Deák Ferenc-u. 9.

Harisnya szemfelszedést, talpalást, stoppolást, gombbőrlaszt legszebben és legolcsóbban vállal PASZOMÁNY-ÜZEM Piac utca 82. szám.

Megnyílt
bornagykereskedés!
Krausz József Bajcsy Zs. E.-u. 30. Legjobb zamatu borok.

Rába-Super 3 tonnás,
Mávag-Mercedes 4,5 tonnás új teherautók megrendelhetők
Dr. Ungár István
gépjármű kereskedelmi és fuvarozási irodája, Püspöki palota II. em. 5. sz.

Ló társaság! Kitünő zene! Ragyogó parkett! Vasárnap délután 4-től a Kisgazdapártban!

A demokratikus államrend és a köztársaság védelméről szóló törvény

Hatálybalépett a demokratikus államrend és köztársaság védelméről szóló törvény Ennek főbb tartalma a következő:

Az első paragrafus szerint büntetett a köztársaság védelméről szóló törvény 1. cikkében megalkotott demokratikus államrend vagy a demokratikus köztársaság megdöntése iránti cselekményt követ el, aki a törvényben meghatározott módokon vagy szervezkedést kezdeményez, vezet vagy azt lényeges anyagi támogatásban részesíti. Ennek büntetése halál vagy életfogytiglani kényszermunka.

Büntetett követ el az is, aki ilyen mozgalomban vagy szervezkedésben tevékeny részt vesz vagy előmozdítja. Büntetése kényszermunka, mely öt évnél kevesebb nem lehet.

Büntetett követ el, aki a demokratikus államrend vagy köztársaság megváltoztatására lázít, aki a demokratikus államrend vagy annak alapintézményei ellen gyűlöletre izgató, aki egyes személyek vagy csoportok ellen azok demokratikus vagy köztársasági meggyőződése miatt gyűlöletre izgató, aki az állampolgári szabadság vagy jogegyenlőség érvényesülése ellen vagy nemzetiségi fajai vagy felekezeti gyűlölködésre izgató, illetőleg annak felkeltésére alkalmas más cselekményt követ el. Büntetése 2 évtől 10 évig terjedő börtön.

Vétséget követ el, aki háborús vagy néppellenes bűncselekményt, vagy a jelen törvényben meghatározott valamely cselekményt magasztal, vagy ilyenek elkövetését feldicséri. Büntetése öt évig terjedő fogság.

Vétséget követ el, aki két vagy több személy jelenlétében olyan valótlan hínyt, vagy valófényt olyan módon állít vagy hírszertel, amely alkalmas arra, hogy a demokratikus államrend vagy köztársaság iránt megvetést keltsen, vagy nemzetközi megbecsülését csorbítsa. Büntetése öt évi börtön.

Büntetett követ el, aki olyan cselekményt követ el, mely közvetlenül arra irányul, hogy a köztársasági elnököt életfogytiglani eltilástól, személyes szabadságtól vagy alkalmatlan hatalmától megfosztja, vagy jogellenes módon arra kényszerítse, hogy alkalmatlan hatalmát megváltoztassa, vagy jogellenes módon arra kényszerítse, hogy alkalmatlan hatalmát megváltoztassa, vagy jogellenes módon arra kényszerítse, hogy alkalmatlan hatalmát megváltoztassa.

Büntetett követ el, aki a köztársasági elnököt tetteleg bántalmazza. Ennek büntetése szintén kényszermunka, mely öt évnél kevesebb nem lehet.

Büntetett követ el, aki a köztársasági elnököt tetteleg bántalmazza. Ennek büntetése szintén kényszermunka, mely öt évnél kevesebb nem lehet.

Vétséget követ el, aki a fentemlített valamely cselekménytől mozgalomról, vagy szervezkedésről hírt közöl.

Ne tévesse el a címet!
ARANY beváltás
ENGEL ékszerésznél a
BENYÁTS áruházban.

ről tudomást szerez és erről a hatóságoknak jelentést tesz. Ennek büntetése öt évig terjedő fogság, illetve börtön.

Ezek a törvény főbb rendelkezései. Ezen bűncselekmények elbírálása az ítéltáblák székhelyén

Debrecenben megalakult a különutas

A demokratikus államrend és köztársaság védelméről szóló 1946. VII. tc.-ben meghatározott bűncselekmények elbírálása az ítéltáblák székhelyén működő ötfagból alakított különutas hatáskörébe tartozik. A különutas elnöke az ítéltáblák sorából az igazságügyminiszter jelöli ki és a Debrecenben megalakított különutas elnökeinek kijelölése végett dr. Jávorka Iván igazságügyminiszteriumba beosztott népbiztos Debrecenbe érkezett, ahol hétfőn délután Tarnovszky Ferenc ítéltáblák elnökének a politikai pártok képviselőinek, valamint a törvényszék elnökének bevonásával értekezlet lesz.

Révész püspök jelentése az egyházkerület közgyűléséhez

A Tiszántúli Ref. Egyházkerület e hónapban tartandó közgyűlése elé Révész Imre dr. püspök terjedelmes időszaki jelentést terjesztett, amelyben az egyházkerületet érintő minden fontos kérdéssel beszámolt.

Az egyházkerület helyzetéről még nem tud a püspök részletes jelentéseket tenni, mert — mint írja — még távol vagyunk attól, hogy a világvizonylatok és a magyar élet nagy átalakulásának mértékét egyházunkra felállíthassuk. Az 1944 őszén bekövetkezett súlyos hadiesemények emberi életben és anyagi javakban nagy károkat és pusztításokat okoztak az egyházkerülethez tartozó egyház-kereskedésekben. A németek visszavonulásuk során 26 templomot robbantottak fel, ezenkívül 276 helyen tettek kárt egyházi épületekben. Az iskolák is sokat szenvedtek, ezek között felmerhetetlen a kár a debreceni Kollégiumban és a Dóczy intézetben.

Az országos földreformról ezeket mondja Révész püspök: — Magyar népünk a különösen református földművelő egyháztagjainak holnapja szempontjából, tehát közvetve egyházunk jövő-angyali sorsára nézve is nem a veszteség, hanem a nyereség és áldás szempontjából kell elkönyvelnünk a földreformot, melynek gyors végrehajtása fokozta az egyéb természetű veszteségek miatt már amúgy is bekövetkezett anyagi megrendülést. Mintegy 10 ezer kat. hold az a terület, melyet a kerület egyházaival a földreform céljaira igénybe vettek. Ennek során általában véve nem voltak kilengések, inkább arról érkeztek panaszok, hogy egyes kisebb egyházaknál a földosztás körül igazságtalanságok történtek, amelyek sérelmesnek találhattak az azok orvoslása iránt a lépések megtörténtek.

A kerületből 230 lelkes melekült el, 334 lelkes a legveszesebb napokban is helytállott az egyház szolgálatában. Most már a pásztori és missziói munka megindult és sok helyütt fellendült.

Igen érdekes a jelentésnek az a része, mely a politikai hullámoknak az egyházi életbe való becsapódásáról emlékezik meg. — Ezt írja a püspök — egy néhány gyülekezetben nem volt feltartóztatható, de nem járt végzetes következményekkel. Kivált az utóbbi hónapokban szaporodott az olyan jelenségek száma, amikor az egyházat korábban semmiféle belső, sőt olykor külső kapcsolatban sem álló, felelőtlen elemek kívülről avatkoztak bele az egyház legbensőbb ügyeibe. Sőt, egy párszor arra vetemedtek, hogy a lelkipásztoroknak a községből eltávolítását követelték és némelykor ki is erőszakolták, egy esetben durván bántalmazták a papot. Ezekben az esetekben a püspök nyomban megvette a szükséges intézkedéseket. A püspök kéri az egyházkerületet

működő népbiztosok kebelében alakított külön utas hatáskörébe tartozik, melynek elnökét az igazságügyminiszter jelöli ki, egy-egy tagját pedig a Független Kisgazda Párt, a Magyar Kommunista Párt, a Szociáldemokrata Párt és a Nemzeti Paraszti Párt helyi szervezetei küldik ki.

122 mázsa cukrot kapott Debrecen, 150 mázsát Hajdú megye

A közellátásügyi minisztérium értesítette Debrecen városát, hogy az újabb cukorkiutalás kapcsán Debrecen 122 mázsa cukrot kapott. A cukorigénymegállapító bizottság ülést tartott az igényjogosultak, a tárolás és kiosztás módjainak megállapítására. A cukrot a jövő héten hozzák le és erős pénzügyi ellenőrzés mellett tárolják. Most március, illetve áprilisi fejadagot osztják majd ki. A részletekről, a kiosztás időpontjáról, az arról a város külön hirdetményben tájékoztatja a közönséget.

Hajdú vármegye alispánjához is megérkezett a közellátásügyi minisztérium értesítése, hogy a vármegye igényjogosultjainak 15 dekas fejadag alapon való folyamatos havi ellátására kiutalnak 250 és fél mázsa cukrot.

Kétmilliárdot adott az állam a Nagytemplom újjáépítésére

Debrecen városa, mint ismeretes, nagyobb összegű támogatást kért az államtól a műemléknek is számító Nagytemplom helyreállítására. Szabó Kálmán polgármester most bejelentette a városi tanács ülésén, hogy legutóbbi budapesti útja alkalmából közölték ve-

le, hogy az állam a Nagytemplom újjáépítésére kétmilliárdot adományozott és az összeget le is hozták. Hárommilliót hozott le a polgármester a Simonffy-utcai városi bérház befejező munkálatainak elvégzésére.

Vasúti menetrend

Néhány napi szünetelés után a mellékvonalakon újból megindult a vasúti közlekedés és ez alkalommal közöljük a teljes vasúti menetrendet:

Személyvonatok indulása

Debrecen állomásról:
Budapest nyugati pályaudvarra indul: 8.00, érkezik: 15.40 (naponta).
Püspökkladányba ind. 16.30, évk. 18.20 (csak szombaton, mint munkásvonat).
Püspökkladányba ind. 19.30, évk. 21.01 (naponta).
Nyíregyházára ind. 17.40, évk. 19.49 (naponta).
Kisvárdára ind. 8.00, évk. 12.27 (naponta).
Nyírábrányba ind. 19.20, évk. 20.30 (hétfőn, szerdán és pénteken).
Nagykerékbe ind. 13.15, évk. 20.37 (hétfőn, szerdán, pénteken).
Tiszalökre ind. 19.27, évk. 21.48 (kedden, csütörtökön, szombaton).
Tiszafüredre ind. 8.10, évk. 10.30 (naponta).
Nagyfőta-Vértes ind. 18.50, évk. 20.07 (vasárnap, kedden, csütörtökön és szombaton).
Nyíregyházára ind. 12.00, évk. 14.00 (naponta tehervonat személyszállítással).
Szolnokra ind. 15.50, évk. 21.34 (naponta tehervonat személyszállítással).
Füzessabonyba ind. 17.05, évk. 00.30 (naponta tehervonat személyszállítással).
Személyszállító vonatok érkezése

Debrecen állomásra:

Budapest nyugati pályaudvarról évk. 15.41 (naponta).
Püspökkladányból évk. 6.56, ind. 5.12 (csak hétfőn, mint munkásvonat).
Püspökkladányból évk. 7.33, ind. 6.00 (naponta).
Nyíregyházáról évk. 7.24, ind. 5.28 (naponta).
Kisvárdáról évk. 19.04, ind. 15.03 (naponta).
Nyírábrányból évk. 7.00, ind. 5.52 (kedden, csütörtökön és szombaton).
Nagykerékiből évk. 7.19, ind. 4.20 (kedden, csütörtökön, szombaton).
Tiszalökről évk. 7.42, ind. 5.17 (hétfőn, szerdán és pénteken).
Tiszafüredről évk. 16.53, ind. 14.30 (naponta).
Nagyfőta-Vértesről évk. 7.48, ind. 6.33 (vasárnap, hétfőn, szerdán és pénteken).
Nyíregyházáról évk. 15.20, ind. 12.55 (naponta tehervonat személyszállítással).
Szolnokról évk. 10.31, ind. 4.09 (naponta tehervonat személyszállítással).
Füzessabonyból évk. 9.59, ind. 2.20 (naponta tehervonat személyszállítással).

Tengeriliszt kiosztás

Az április 15. és 16-ára szóló élelmiszerjegy 15-ös és 16-os számú szelvényére 15—15 (tizenöt—tizenöt) deka tengerilisztet szerezhetnek be a fűszerkereskedőknél. A tengeri liszt fogyasztói ára kg-ként 380.00 Ft. Az április 15. és 16-án fenti jegyszelvényekre kenyeret kiszolgáltathatni nem szabad. A pótkenyérjegyek 105-ös és 106-os számú szelvényeire sem kenyeret, sem tengeri lisztet kiadni nem szabad. — Közlekedési Ügyosztály.

Bors Kálmán és Zsibrita Flórián

műalkotómesterek vasipari műhelye, a Városi-nyomdával szemben levő és a Bászörmenyi útból nyíló
Kalotaszeg-utca 7. sz. alatt.
Elvállal minden a lakatos szakmába vágó munkát, továbbá Wertheim páncél pézszelvények és összeroncsolt kasszák nyitását, javítását, átalakítását, mindennemű kulcsok készítését teljes szavatossággal.

Tűzhelyek,

űstházak, záruk javítását és mindenteljes szakmába vágó munkákat elvégzését vállalja
Váci Sándor lakatosmester
Nyomató utca 2. szám.

Cirokseprű, (nagy tételben) olasz cirok kapható. Barna, Vár-utca 2.

Elegánsan akar járni? Készíttesse ruháját

Bernáth Lajos

úri és egyenruha szalonjában pénzért, fáért, élelmiszert, stb. Arany János és Piac utca sarok, I. emelet.

Zongorát, pianót

hangol, javít TILL, a Zenede hangolója. Diószegi utca 20. Nyíl utca sarok.

Nagy Margit teherneműkészítő mester

férfi és női fehéremű készítését és javítását vállalja, elcsérendő munka. Hatvan u. 24.

Húsvéti locsolók:

Piros tojás, ajándék dobozok, öngyújtók, márkás kölni vizek stb. legnagyobb választékban. Homocsi B. és Párcol arekrém Solti illatszertár, Sas-u. 2.

Budapestet megelőzve revusztárok és artistacsillagok részvételével Magyar-román nemzetközi artistaverseny
Húsvét vasárnap és húsvéthétfőn az Arany Bikkában. Jegylovétel az Arany Bika előcsarnokában délelőtt 9—1-ig és délután 3—6-ig.

H I R E K

Az utcán

széltében, hosszában szélszaggatott papírpénzek darabkái hevernek a földön. Van, aki csak kettőszakítja és elveti, mások azonban gondosan apró darabokra tépik s csak nehezen lehet megállapítani, hogy milyen pénz is volt. Akár, hogy is van, nagyon szomorú látvány ez. Lehangoló és rossz érzésekkel tölti el a járó-kelőt. Mire való ez a pénzrombolás? (Mint ha nem rontaná el a pénzüket?)

Az elmúlt világháború után még évek múlva is megőrizték az emberek az értéküket veszített papírpénzeket. Kiszámították és gondosan eltették az „emlék-fiók“-ba. A gyermeküknek aztán szilve-kegyeletos érzéssel mutogatták: látod, kislám, akkor ilyen volt a pénz. Hej, akkor még...

Azt mondják, hogy semmit se ér a száz, vagy ezer pengő? Tudom. Csaknem üres papír. Előbbant belőle az érték: meghalt. Emlék!

De a halottakat és emlékeket nem szokták összeszaggatni.

Az adópengő április 14-től kezdődően 133 pengő.

A Nemzeti Bizottság politikai igazoló bizottsága f. évi április 15-én délelőtt 9 órakor megtartja ülését, amelyen az igazolási kérés ügyfelek megjelenése kívánatos volna. Az ülés a Városháza I. em. 6. sz. tanácskozó szobájában lesz megtartva.

A Velelnyvezető Bizottság f. hó 15-én, hétfőn délután 2 órakor a Kamara hivatalos helyiségében ülést tart, melyre ezúton hívja meg a tagokat a Kamara.

A Kövesdy alapítvány elpi ingatlanából a földreform végrehajtása során visszahagyott 100 kat. holdat a városi tanács a folyó gazdasági évre haszonbérbe adja. A bérelni szándékozók bérleti ajánlatukat f. hó 30-ig a város gazdasági ügyosztályába (város-háza főemelet 4.) az ott megtekinthető bérleti feltételek alapján adják be. Városi Tanács.

A sámsoni úti gyakorlóterem a város csordalegelőt létesít és ezért szükség van egy csordapásztorra. Az ide csordapásztornak ajánlkozók mielőbb jelentkezzenek a gazdasági ügyosztály 1. sz. szobájában (város-háza) ahol az alkalmaztatás feltételei megtekinthetők. Gazdasági tanácsnok.

Bűnügyi krónika. Vándor Béla Csapó utcai lakos feljelentést tett ismeretlen tettesek ellen, akik lakására alkucsal behatoltak két millió értékű ruhaneműt, szőnyegot, pénzt és ékszert loptak. — Elfogta a rendőrség az öcskapiacon Majkony Lajos hajdúorogi lakost, akit lopáson tettem érték. — Zsemetsző kilopta a pénztárcáját 52 millióval Sondár István Hatvan utcai lakosnak. — Megtámadta két ismeretlen férfi a nagyhídon Glaubner Lajos nyugalmazott vasutasot és a mála lévő táskát 230 millió értékkel ellopták. — Kifosztották a lakását távollétében Halász József bellegei lakosnak. Ismeretlen 800 millió értékű ruhaneműt loptak el. — Ellopták két sertését az éjszakai órákban ismeretlen tettesek Hajó János Erzsébet utcai lakosnak. — Felakasztotta magát súlyos betegsége miatt Hartyán Lajos fencsikái gazdálkodó. Tettét idejében észrevették és sikerült megmenteni az idős férfit. — A tűzhelyről kipattant szikra meggyújtotta ruháját és súlyos égési sebeket szenvedett Bakonyi Pál 11 éves gyermek, ebési lakos. Esméletlenül, életveszélyes állapotban szállították kórházba.

Kéký Sárka és Horváth Ferenc jegyesek. (Minden külön értesítés helyett.)

Biltzer Éva (Debrecen) és dr. Berkovits Artur gyógyszerész (Szatmár) házasságot kötöttek. (Minden külön értesítés helyett.)

Elgázolta ismeretlen autó a Boeskal téren Sarkadi Ilona 8 éves gyereket. Koponyatöréssel szállították kórházba.

Súlyos autószerencsétlenség történt a Böszörményi úton szombaton reggel. Haja József tiszapolgári lakos karambol következtében gerincétörést szenvedett. — Életveszélyes állapotban szállították kórházba.

Jób sarsa címen most jelent meg az Árpád-terti Könyvtár 3-4. száma. Hegyaljai Kiss Géza egyik legjobban szívhez szóló írása ez a könyv. Az emberi teherbíróképesség legjobb példája ez a Jób. Az élvezetes könyv olcsón kapható az Árpád-terti lelkész hivatalában.

Váróvasárnapi műsorend a gör. kat. templomban: 7 órakor olvasott szentmise. 8 óra 15 perckor a tanulmányi részére szentmise. 10 órakor énekes mise (az új lelkész beiktatása). 11 óra 45 perckor csendes mise. Gyónatás reggel 6 óra 30 perctől 15 órakor délutáni istentisztelet szentségimádással.

A város adópenztárból április hóra hadi, honvédelmi és polgári gondozottak járulékait a következő sorrendben naponta 8-12 óráig tartó pénztári órák alatt fizetik ki a HONsz Kossuth u. 43. sz. a. felállított pénztárnál. Április hó 15-én: A, B, C, D, E, F; 16-án: G, H, I, J, K; 17-én: L, M, N; 18-án: O, P, R, S; 20-án: Sz, T, U, V, Z; 23-án: az elmaradottak. Az érdekeltek a torlóadás elkerülése végett a fenti beosztáshoz alkalmazkodjanak és a bejelentő lapjukat hozzák magukkal.

A város adópenztárból április hóra folyósítandó hadiségeket a következő sorrendben naponta 8-12 óráig tartó pénztári órák alatt a város adóhivatala 3-as, 4-es számú szobájában felállított hadi, segély pénztárhelyiségében: április hó 15-én: A, B, C, D, E, F; 16-án: G, H, I, J, K; 17-én: L, M, N; 18-án: O, P, R, S; 20-án: Sz, T, U, V, Z; 23-án: az elmaradottak. Az érdekeltek a fenti beosztáshoz alkalmazkodjanak és a bejelentő lapjukat hozzák magukkal.

Betörő gyerekek. Holló András Kishegyesi-úti lakos a gyermekjelölését lakásába fogadott két budapesti gyermeket, akik a múlt héten megszöktek lakásáról két betörtek Molnár Júlia Kishegyesi-úti lakoshoz és onnan 200 millió értékű ruhaneműt loptak. A rendőrség őrizetbe vette őket.

Simai győrsíróiskolában állandó beiratkozás. Államvizsga. Esti tanfolyam. Piac-utca 73.

Győrsírást, gépirást tanuljon Domb-u. 22-b. győrsíróiskolában. Áprilisban új tanfolyam kezdődik.

Debreceni Közraktár és Kereskedelmi r. t. szesznyagkereskedését Piac-utca 43. alatti a Svetits bálházban folytatja.

Parafaszandálját szép kivételben nagy választékban, legolcsóbban Ökrös cipőraktárból szerezhető be. Sas-u. 1.

B. Máriássy Magda táncintézetében minden esüjörökön és vasárnap 5 órától-összetűn, 26-án kezdők, 29-én haladók részére tanfolyam kezdődik. Péterfia-u. 25. I. em.

A debreceni népiügyszéség elkészítette a vádiratot Barna János 21 éves MÁV órabéres ellen, aki mint az egyik munkaszolgálatos szászad parancsnoka durván bánt volna, kegyetlenkedett a zsidó munkaszolgálatosokkal. Úgyében a főtárgyalás májusban lesz.

A KISGAZDA PÁRT HIREI

MA ÖSSZTAGGYÜLÉS. A párt-szervezet nagytermében ma, vasárnap délelőtt 11 órakor össztagygyűlés lesz, képviselői beszámolóval egybekötve. A vezetőség felhívja a párt minden tagját, hogy a gyűlésen pontosan és feltétlenül jelenjen meg.

A GAZDA-TAGOZAT tisztújító közgyűlése ma, vasárnap délelőtt fél 10 órakor lesz a nagyteremben. Tekintettel arra, hogy a tisztújítás után össztagygyűlés következik, a gazda tagok pontosan jelenjenek meg.

A NEVELŐ CSOPORT ma, vasárnap délelőtt 10 órakor a kistéremben aktuális nevelési kérdések megvitatására értekezletet tart.

TANC ma, vasárnap délután 4 órakor a nagyteremben.

ROHAMUNKA. A vasút fennállásának 100 éves évfordulója alkalmából a párt rohamunkával kíván résztvenni a vasút újáépítésében. Gyülekezés hétfőn reggel 7 órakor a párt-szervezet előtt.

HUSVÉTI BÁLT rendez a párt hajdúvármegyei és debreceni szervezete húsvét első napján az Arany Bika dísztermében. A nagy szabású estre javában folynak az előkészületek.

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság vasárnap délelőtt pontban 10 órakor taggyűlést tart a Déri Múzeum dísztermében. Új tagok jelentkezése ugyanott.

Táncanfolyam kezdődött a „Ritmus“-ban (dr. Konczné Schaff Margit tánciskolája Péterfia 30.) Beiratkozni kedden 5-kor még lehet. Ma össztűn.

Hirdetmény. P. 206/1946. sz. Özv. Lefkovits Ferencné sz. Salamon Margit, aki 1906. évben Nagylétán született, szülei: Salamon Jakab és Held Berta és Lefkovits Anna, aki 1927. évben Nagylétán született, szülei Lefkovits Ferenc és Salamon Margit az 1945. év május 3-án az alóausztíri Persenburg községben állítólag meghaltak. Ügygondnok: dr. Szűcs Andor debreceni ügyvéd. Debreceni Törvényszék.

Elmarad az Ady Társaság mai előadása az előző mási irányú eloglaltsága miatt.

Ma déli fél 12 órakor lesz a Zenekisla nagytermében a Dóczy intézet VIII. osztályos növendékeinek másores előadása, melynek bevételét a Dóczy intézet újáépítésére fordítják.

Lapbetöltés. A belügyminiszter a „Világ“ c. napilap további megjelenését három napra betiltotta, mert a lap április 12-i számának külpolitikai tartalma az ország külpolitikai érdekeit veszélyezteti.

Újabb áldetekív tűnt fel Debrecenben. Pásztor Lajos nevű budapesti fiatalember detektívnek adta ki magát és több nőt kihallgatásra a lakására akart előllítani. Mikor rendőrnök akarták átadni, megszökött. Nyomában van a rendőrség.

A népbírósg igazolószókkal foglalkozó tanácsa dr. Balogh János klinikai orvost, akit az igazolóbizottság állásvesztésére ítél, mert Nyugatra távozott, igazolta. Helybenhagyta Gulyási Elemér százados ügyében az igazolóbizottság határozatát, amellyel állás, illetve rangvesztésre ítélte.

Piri cipőüzlet áthelyezve új helyén is olcsón árulja cipőújdonosságait. Csapó-u. 41.

Felakasztotta magát, mert leégett a háza, Darnai Lajos. Bánk 93. sz. alatti lakosnak eddig meg nem állapított körülmények között kigyulladt és porig leégett a háza. A szegény ember egy szál ruhában maradt. Kétségbeesésében kiment a bárki erdőbe és felakasztotta magát. Mire rátaláltak jelentést tettek az öngyilkosságról, azonban jármű hiányában második napja nem tudták ki szállni a helyszínre a vizsgálat megejtésére és a holttest egy kirendelt rendőr őrizete mellett azóta is az erdőben van. Sürgős szállítás lenne a rendőrség részére megfelelő járműveket biztosítani.

Hj. dr Varga Zsigmond vértanú halála

Hj. dr Varga Zsigmond vértanú haláláról ad hírt a Debreceni Protestáns Lap. Biztosan eddig nem lehetett tudni, míg most egyházi körökben megbízható híradás érkezett és ennek alapján közli a Protestáns Lap a következőket:

Ez a vértanú Debrecen szülőtte, a mindössze 25 és fél évet élt, okleveles reormátus lelképásztor, a klasszikus filológia doctora: ifj. Varga Zsigmond, dr Varga Zsigmond ny. egyetemi tanár fia. — Nyelvi ismertei és elméleti tanulmányai széleskörűek az 1942-43. tanévet a genfi és baseli egyetemen töltötte, mint magyar államj. ösztöndíjas. Az 1941. évre pedig a bécsi Collégium Hungaricumba nyert beutalást. Együttal a magyarországi reormátus Konvent elnökségétől hivatalos megbízást kapott arra is, hogy a bécsi reormátus kolónia lelképásztori teendőit lássa el. Ezen minőségben számba vette és nyilvántartotta Nagy-Bécs minden reormá-

tus magyarját. Közben készült a bécsi egyetem evang. theologiai fakultásán a doctori szigorlat letételére.

A bécsi Gestapo azonban nem nézte jó szemmel a fiatal lelkésznek a magyarok megszervezésére irányuló munkáját, állandóan figyelt, fizetett kémekkel vette körül, prédikációját is kihallgattatta. Mikor pedig a Szálasi-féle puccs megtörtént, egyik prédikációjában használt állítólagos nyilaslennék kifakadásáért 1944 október 18-án elfogatta és internálta. Előbb a bécsi rendőrség tömlőcében selyődött, 1945 január elején Mauthausenbe irányították, majd a zseni (Linz melletti) koncentrációs táborban halálra éhezettették és sanyargatták. Halála március első napjaiban következett be. Holttestét a zseni krematóriumban elégették. Vértanúja lett a lelki ismereti szabadságnak és a magyar újáépítés gondolatainak.

A koratavaszi növények

A zöld főzelékül használható koratavaszi növényekről tartott bemutatót Tamássy Géza dr. tb. listi főorvos az orvosegyetem legutolsó gyűlésén. Ismertette a koratavasszal fejlődő, vitaminokban dús növényeket, amelyeknek levele és zsege szára, mint a paraj (spenót) elkészítve táplálékul felhasználható, a spenótot, kerti labodát, sóskát, salátalevelet, csalán levelet gyenge hajtását. Bemutatta a csillaghúr, másnéven lúdhúrt, csibehúrt (Stellaris media) egy művelt területen, kertekben igen gyakori gyomnövényt, melynek zöld hajtásai, mint a spenót elkészítve, igen jó főzeléket adnak, mely egész kis gyermekeknek is a mai szők világban igen jó táplálék. Bemutatót egy másik csillaghúr fajt (Stellaris holostea) mely az Alföldön ritka, de a magyar középhegység völgyeiben igen gyakori és kertekben főlegnyas helyen, hol más konyhakerti növény nem terem, sikerrel termelhető.

A bemutató a növényt az érdeklődőknek a központi rendelőben (Degenfeld tér 2 sz.) délelőtt 10 órakor hétköznapokon szívesen bemutatja, a hozott növénye két meghatározza.

Előleptetés. Öry István főispán több kiváló fiatal városi tisztviselőt léptetett elő. Dr. Pányó László fogalmazó, aki most a főügyészi hivatalban teljesít szolgálatot tb. tanácsnok lett, dr. Bányai István és dr. Orsz Lajos fogalmazók tiszteletbeli aljegyzők lettek.

Megszökött romantikaritás közbea Hadházi Géza, aki a népügyszéségen volt letartóztatásban. A rendőrség megindította a nyomozást kézrekerítésére.

Ha egyszerű, de jó cipőt akar venni, keresse fel Szabó Gyula
cipészestert Kazinczy u. 3. sz. alatt, hol férfi, női és gyermekcipők állandóan készen kaphatók.

Nagyobb tökével társulni, közreműködéssel. Biztos jelgére a kiadóba.

Mielőtt arany, ezüst, briliáns ékszerét eladja, mutassa meg Szelecsényinek Sas-utca 2. szám.

GYÁSZROVAT

Nagy Mária 18 éves korában elhunyt. Temetése hétfőn délután 2 órakor lesz a Köztemető III. sz. ravatalozójából. Lakás: Torockó u. 34.

Özv. Petrovics Lajosné Molnár Sára 59. évében elhunyt. Temetése hétfőn délután 4 órakor lesz a Köztemető II. B. ravatalozójából. Lakás: Hadházi utca 21. Bartha végzi.

Kapros László
műszerész segéd
22 éves korában elhunyt. Temetése kedden délután három órakor lesz a 2. ravatalozó tereből a ref. egyház szertartása szerint. Halálát kiterjedt rokonosság, valamint kártársai, jobátárai és jóismerői gyászolják. Minden külön értesítés (gyászlap) helyett. Lakás: Csap utca 34 szám Gebauer temetőzési vállalat

özv. Gombos Józsefné
Gondár Zsuzsánna
85 éves korában elhunyt. Temetése hétfőn délután három órakor lesz a Köztemető II. B. ravatalozó tereből. Lakás: Arany János utca 5. Bankó temetőzés

özv. Stiposák Márkné
sz. dévanyai Várady Ilona
90 éves korában elhunyt. Temetése hétfőn délután három órakor lesz a Köztemető ravatalozó tereből, a rómlat, egyházi szertartása szerint. Gyászolják: menyee: özv. Akossy Károlyné szül. Balogh Sári, unokája Akossy Agika, valamint a kiterjedt rokonosság. — Minden külön értesítés (gyászlap) helyett Gebauer temetőzési vállalat Lakás: Garay utca 5. szám.

Aranyért, ezüstért, briliánsért magas árai ér el **Stassik Lajos** ékszerész, Piac u. 56.

HUSVÉTRA
bőrköltésben díszes szoltárok, albumok, emlékkönyvek, díszdobozok, írómappák, belyegalbumok és berakók **VALIAS PÁL** könyvkiadószete Péterfia utca 17. szám.

PAPRIKA
Cigarettapapír
Schmoll paszta
Pergamentpapír
Gyufa, rövidáru
Fahidi József
Simonffy-utca 6. szám.

KALAP Női kötöttáru ujdonság
FRANK-
különlegességek
nál, Arany Bika főbejárata.

HORA ékszer-, óraszaküzlet és műhely. Piac-utca 20. sz. Arany, ezüst beváltás.

Házassági hír. Dr. Vikor János és Polgár Margit házasságot kötöttek. (Mindenkülön értesítés helyett.)

A három osztrák párt, a katolikus néppárt, a szocialista párt és a kommunista párt képviselői egyháziat készítettek az osztrák nék háttérbe szorításáról. Ennek értelmében 500 ezer osztrák, aki tagja volt a néci pártnak, igazságot kell fizetni és egyháziakban kizárják őket a székeltől.

A romániai választások kérdése

A londoni rádió közzé teszi az Egyesült Államok kormánya kérését intézett a szovjet kormányhoz, hajlandó-e felszólítani Romániát, hogy tartsa be arra vonatkozó ígéretét, hogy a román választásokat mielőbb lefolytassák. A londoni rádió hozzáfűzi, hogy Nagybritannia teljesen azonosítja magát az Egyesült Államok álláspontjával. (MTI)

Roosevelt birtokát a nemzetnek adják

Az amerikai belügyminiszter közölte, hogy Roosevelt hydepark birtokát április 18-án adják át teljesen az amerikai népnek. Az elhunyt elnök házáat és birtokait Truman elnök fogja a nemzet tulajdonává avatni.

Wanda Luzzato hangversenyé

A tüneményes tehetségű olasz hegedűművész hangversenyét méltó emléklődéssel kísérte a debreceni közönség. Mély átélése, briliáns vonókezelése, finom technika eredeti művészetet foglalt keretébe. Műsora, melyen Beethoven, Paganini, Strauss, Hubay, Tartini, Veracini, Ravel, Csáfordi, Rimsky-Korsakov zenei szerepeltek, alkalmas nyújtott széles skálájú, sokrétű tehetségének csillogtatására. A közönség lelkes tapsal kísérette az egyes számokai, melyet finoman alkalmozó zongorakísérettel Galánffy Lajos látott el. Zenekölövők köre elismerést érdemel a hangverseny megrendezéséért.

RÁDIÓMŰSOR

Vasárnap. Hírek napközben délután 10-től este 10-ig minden páros órában. 7.05: Könyvíró zene. 8.00: Orosz lemezek. 9.00: Róm. kat. vallásos félóra. 9.30: Gör. kat. istentisztelet. 10.25: Brahms varrások. 11.00: Aktuális párbeszéd. 11.20: Kamarazene. 12.20: Ének. 12.45: Istenes versek. 13.20: Jazz. 14.10: Művészlemez. 15.20: Polgár T. előadása. 16.10: Karácsonyi Margit és László Imre magyar nótákát énekel. 18.15: Illyés Gy. előadása. 18.40: Hangjáték Puccini életéről. 20.20: Jazz. 21.15: Bílcsi T. műsora. 21.35: Vidám lemezek. 22.25: Tino Rossi énekel. 23.00: Bartók és Kodály műveléséről.

Hétfő. Hírek napközben délután 10-től este 10-ig minden páros órában. 6.30: Falurádió. 7.05: Könyvíró zene. 10.10: Hanglemez. 12.15: Szalonzene. 13.00: Jazz. 14.20: Kézvetítés a Zeneművészeti Főiskoláról. 14.35: Ének. 15.00: Rádióiskola. 16.10: Kapszitrán-kórus. 16.50: Deanna Durbin énekel. 17.00: A Kiszáradt Párt híradója. 17.10: Balla A. bevezet. 17.45: Balettzene. 18.15: Énekgyűjtés. 18.30: Csáfordi bíró. 18.45: Ballada 3 felv. 20.20: Magyar nóták. 21.30: Operarészlet. 22.20: Könyvíró zene.

IPARTESTÜLETI HÍREK

A nőlszabó és rokonszabókészítő iparosok szakosztályának hétfőn 6 órákor szakosztályi ülése, fontos tárgysorozat és tagdíj befizetés. — A könyvkötő szakosztály kedden 3 órákor szakosztályi ülést tart. — A műszerész és autószerelő szakosztály adóközfőnök és közmunkabefizetés ügyben kedden 4 órákor ülést tart. Felülten 5 pontos megjelenést kérünk. — Az Ipartestület kultúr szakosztályának ifjúsága vasárnap fél 4 órákor a szokásos összejövetelt megtartja. — A cukrász szakosztály szerdán 3 órákor szakosztályi ülést tart. — A vízvezeték-szerelő szakosztály hétfőn 3 órákor benzinosztály ügyben szakosztályi ülést tart. — Ma 10 órákor iparos naggyűlés Piac utca 28. szám alatt.

MACANNYOMOZIO (O) BENDORSÉGI és huszonegy éves magánygyakorlattal kuttat eltűnt személyek, vagyontárgyak után. Nyomoz. megfigyel. családai, személyi üzleti ügyekben Győr — Balázs utca 12 II. 6-1044

LEVELEZÉS, HAZASSÁG (11) JOVAGASU magas barna egyetem hallgatója és szónokló partnerrel keres. Pécsre válassz elnyer. Kérlek a május jelűre a kiadóban 1-960

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYE

A Kistyaros szakosztály tagjait felkérjük, hogy szántásti kötelezettségüknek a hírlapban közzé tett büntető rendelkezések értelmében okvetlen eleget tegyenek. Alapszabálymódosító közgyűlést tart a Társulat vasárnap 10 órákor, melyre a tagok minél nagyobb számban való megjelenését kéri az Elnökség. — A Társulat minden egyes tagját, akik tagsági díjakat április havára még nem fizették be, vagy több hónap hátralékban vannak, a leghatározottabban felszólítjuk arra, hogy köteleességüknek három napon belül tegyenek eleget. A Társulattal szemben köteleőségét nem teljesítő tagjai az elnökség a legszigorúbban fog eljárni. — Az öszes szakosztály választmányi taggyűlése elmarad 18-án, helyette 18-án 3 órákor lesz megtartva. — A fűszerkereskedők adóközfőnöki közgyűlése 18-án 4 órákor. Tárgy: Intézközöttség és felhívás az adóközfőnöki megválasztására. A közösségi tagok megjelenése kötelező. — Nagyszabású táncelőadás a Társulattal vasárnap 6 órától 10 óráig. Kitűnő zene és büfé. — A vaskereskedő szakosztály 18-án, kedden délután fél 4 órákor forgalmi adóközfőnöki ügységben ülést tart. Felülten megjelenést kér az elnökség.

SPORT

Ma lesz a kerületi öklívó bajnokság Debrecenben. A bajnokságra Debrecen, Szolnok és Törökszentmiklós versenyzői neveztek és remény van arra, hogy kitűnő mérkőzéseket láthat majd a közönség. A versenyt ma délelőtt fél 10 órákor kezdik és ekkor a selejtezőket bonyolították le, míg délután 4 óráig kezdődtek a döntőkre kerül sor. A mérkőzéseket a DVSC sportcsarnokában rendezik. Abban az esetben, ha jó időnk lesz, a sporttelepen kerül lebonyolításra a bajnokság. — Stadionban hármas bajnoki mérkőzés. Déli 1 órákor a DRABE Mátészalka, 3 órákor DMTE-Hajdúszoboszló, 5 órákor MAV Bozsák-Nyíregyházi MADISZ bajnoki mérkőzés lesznek. A hármas bajnoki mérkőzés jó küzdelmeket ígér. — Az elmaradt Diósgyőr-Szeged bajnoki mérkőzést ma játszik le. — A Postás Karagon, míg a DVSC II Nyíregyházián játszik ma bajnoki mérkőzést a kerületi bajnokságban. — Az ipariskola tornatermében ma délután 10 órákor Kínizsi I-DEAC barátságos férfi kosárlabda mérkőzés lesz. Utána 11 órákor Kínizsi II-Tanítóképző mérkőzése kerül sor. — Városi tisztviselők-Rendőrség 1:0 (1:0). DVSC pályán, vezette Nagy Mihály. A városi tisztviselők csapata Dr. Káposzta-János; Szutor-Kádár; Hegedűs-Dóri; Gyula; Mihály; Molnár; Kozma összejáratásában jöttek és a gólt Heggádus lötte. Hevesi egy 11-et kapufának lött Jók loitak; dr. Káposzta; Hevesi, Dóri, Heggádus; és Szutor ill. Fülöp Hercegh.

Azok a tornát kedvelő fiúk és lányok akik kedvet éreznek a torna sport iránt, ma délelőtt 10 órákor jelentkezzenek a Kereskedő Társulat tornatermében a DTE és a DRABE tornacsarnokában Tóth Lajos edzőnél. — Budapest-Bécs városok közötti labdarúgó mérkőzés esz ma Budapeston, míg Bécsben a két ország válogatott labdarúgó együttése mérkőzik meg egymással. — Bogár mégis él? Az elmúlt hónapokban híre járt annak, hogy Bogár a DVSC jelle játékosá meghiát. Most arról érkezett hír, hogy Bogár Moszkvában van és ott tanítóképző tanfolyamon hallgat.

A DVSC bírók csapata ma Budapeston az országos vasutak bírók csapata bajnokságban vesz részt. — A DVSC ifjúsági mezői futócsapata az edzésre a mai magyar mezői futó bajnokságának melyet Budapeston rendeznek meg. — Nem kell újrajátszani a Szeged-Eszó mérkőzést, melyet az öszi a szegedi 1:0 arányban megnyertek. Jelenleg, hogy az egyesbíró újrajátszást rendelt el, de most a Felhívítali Bizottság a pályán elért eredményt igazolta a mérkőzést. — Kispót és Csabai a MAV Bozsákai két elitás alatt lévő játékos az elitálás ellen fellebbezést adott be, de eredménytelenül, mert a Felhívítali Bizottság az elitálást jóváhagyta.

MINDENES lányt azonnal felvezek Budapestre vizsem magammal Vörös utca 6

VARRO lányt és munkás lányokat férfi szabóság felvezek, Baranyai 12. sz. 4-828

FOZNI tudó bejárónót reggel fél 8-tól délután 4-ig azonnal felvezek Szekeres-vichné Postakert u. 1. sz. 4-827

14-16 éves gyermekszervező miniben felvezek, Szokorok u. 8. 4-768

GYERMEKSZERÉTO minden lányt felvezek, Kossuth u. 69. III. ajtó. 4-685

IDŐSEBB házaspár tanyára felvételt, Mestaru 13. 4-411

BENTLAKO minden felvételt, Csapó u. 18. III. 2. 4-890

NEHÁNY napi alkalmi munkára — magas díjazással — találati díjakkal jelentkezzenek a Sebészeti klinikán Ázonnal munkába adhatunk — 4-1079

MINDENES bejárónó napi vagy fél napi munkára felvételt azonnal Ingóságkötő Püspöki palota. 4-910

GYERMEKSZERÉTO 12 éves miniben vagy jó családból való lányt gyermek mellé felvezek azonnal dr. Ungár István Püspöki palota II em 5. 4-1090

KEZELŐNYI keres Arany Bika étterem 4-1091

BUDAPESTRE négyzetméter háttérbe létező — jobbkereseti varri tudó otthonra vágyók keresek Arany János 3 hátul balra 4-938

BEJÁRÓNY felvezek Kossuth 67 Ivanovics Jelenkerti vasárnap 4-966

MAGANOS orvos 16-re felvezek 30 év körüli intelligens jó bizonyítványú mindent Cim a kiadóban 4-622

MINDENES főzni tudó felvételt Csapó u 22 festéktöltet 4-987

FOZNI tudó középkorú miniben felfogadok tizenötöt. kére Kossuth 65. 4-988

HALÓ szoba bútorok konyha bútorok eladó Hatvan utca 38. 11-1026

JÓ karban lévő kerékpár, egylovas szekér eladó Nyil- u 28. 11-1028

NŐI fodrász felszereléssel és dandzsóval, esztrichburra eladó, Cim a kiadóban 11-1039

ELADÓ világhíres szék, közt. Nap u 25. 11-1040

UJ telejítő 2 darab 75x210 cm méretű eladó Csemete u 9. 11-1102

ELADÓ egy farab 200 l vas. hordó és 2 darab teherautó behajgató Mikepérest u 14. 11-1101

HAZTARTÁSBAN egítő lány magas fizetéssel felvételt Bubi utca 9. 4-1098

ELADÓ taligakerék tempely. lyei horgász felszerelés. hordó, dödöngek, deszka, ablakkeret, bébiaknyógó, gyapjúszővet, hálókák, lónyai u 33 ajtó 14. 11-1095

ELADÓ vadonat új ezüster. női tavaei kabát 8-10 éves fia kabát Világvevő márkás rádió Arany János 2 II 7

ELADÓ férfi kerékpár 100-as Mára motorkerékpár Arany János 7 II 7. 11-1081

ELADÓ szivattyús kut. cselez. kerékpárt vagy elemelőt. elcserehető János u 70 Csapókert 11-1082

EGY jókarban lévő fehér gyermek vasgép eladó Homokkert Szobozsai Papp István utca 4. 11-1075

4+2 varázsszemes 6+2+1 Standard eladó elcserehető Szirtina u 10. 11-1074

KÉT lovas erősz. stráf. kocsit eladó Szepességi u 28. 11-1073

NYUL, ketrecek eladók Erdőudvari Simonffy u 17 utcai lakásban 11-1055

BENTLAKO miniben felvételt Bika bérház I 6. 4-1061

MAGANOS több tanyára felvételt Bundi u 13. 4-1060

HUSZ, szágrammos írók tételben eladók — Magos György tér 6 harmadik ajtó 11-1056

ELADÓ egy fedett taliga, Parkányfőgő kutya veszek. Széchenyi utca 15 sz. ajtó 4 11-1054

PÍATAL szőnyeg és hulladék eladó Szirtina u 4 11-1044

EBEDLO kredenc konyhabu. torok sürgösen olcsón eladó József királyi herceg u 51. 11-894

ELADÓ egy mély gyermek. kocsit Dugovics Titusz 11. 11-869

TUZFÁRÉRT 43-as új bakán. ceot vagy eszmat adok. — Nádkötő, fehér zomán. cozott vasgép, próbába eladó Mezeia u 6. 11-902

SZEP jó vasgép előnyös árban eladó Izsó 32. 11-906

KÉT darab ajtó elemelőt vagy pénzért eladó. Simonffy 8. 11-916

KÉT lovas szekér eladó — Bethlen utca 53. 11-924

BOROS hordók jó állapotban olcsón eladó, vagy elcserehető elemelőt, ugyan. ott szulnott adok jó asztali tüzhelyet és konyhaszékényért III Biri, Varga utca 30. 11-925

KÖLTÖZKÖDÉS miatt eladó vagy elcserehető: Gadrob-székény, rézgép, 6 matrac, ovális asztal székekkel. — Aító u 20. 11-931

TEHENET borjuval, nagy. tejtűt eszedék földért Kón. telekért Kiss u 11. 11-545

SZEKER könnyű egylovas eladó Halastó u 15 Hatvan. utca kert. 11-762

FELSŐRENDU angol szővet. béli női átmeneti kabát, köz. piarmetra megbízásból eladó. Megtekinthető Bárdos szalonban Szent Anna 18. 11-588

KARTOLOGEP gyapjúháló. angolához eladó Lorántffy u 19. 11-748

ELADÓ jókarban lévő 100x1710 m benyülő ablak üvegező és spalettával Nyil u 65. 11-750

MOTOR kerékpár 125 cm. üzemképes eladó Vendég 32. 11-666

BÚTOROK esztrichok. tárgyak képek ruhaneműk cipők eladó Szent Anna u 8. 11-634

ZOMANCOZOTT asztali tűz. hely elemelőt vagy pénzért Miklós u 18. 11-695

GÉPfürés 11.06 lóerő, 110 voltos eladó Friedmann voltos eladó 60. szám. Bajosy Zeilinszky 60. szám. 11-855

ELADÓ 3 m tüzelő szék. rény, kalap mikszelő gép Lorántffy 21. 11-854

KERÉKPÁR, mely gyermek. kocsit, varrogép, 110 v, egy lóerős motor, gyermekszék, hintaszék természetbeni eladó, Nyil 111 sz. 11-863

ELADÓ 15 méteres transz. műszéri hengerezék, mal. n. alkatrészek, Gúrok, Hatvan u 59. 11-744

ELADÓ vaslemez hordó és nagyméretű cserép, Tur. Andrács u. 6. Falger vég. néli. 11-621

TEHENET borjuval, nagy. tejtűt eszedék földért Kón. telekért Kiss u 11. 11-545

FÜRDŐKÁD jégszekény. ajtó, kerti asztal és padok pénzért vagy elemelőt eladó, Péterfi u. 54. 11-1006

42-ES beconádi kaptár eladó Szalkai u. 4. 11-958

TANGOHARMONIKA (12 basszus) új, 41 feketé, 43 barna felíró eladó vagy elcserehető Pacsirta u. 62. hétköznap 4 óra után. 11-880

NŐI szőrt magassarkú cipő 23-25-os gyermekszabó eladók Thalys K-u. 11. 11-888

ELADÓ varrogép, tengeri. morzsáló, hótörlő, moszó. laborok, metézők, fűrészek, lakatok, rózsa és virágzó, fűrdőkádak, Sima. Mikló u. 25. 11-889

EGY szekér van eladó — Jókai-utca 17. sz. 11-892

